
ŽUPNIJSKI MISIJON od 6. do 14. decembra
»LJUBEZEN JE NESKONČNO IZNAJDLJIVA« sv. Vincencij Pavelski

SOBOTA, 6. decembra - Začetek misijona
- Ob 18- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse 
- Ob 18.30 v Vogljah sveta maša z nagovorom za vse 
- Ob 19- ih v Hrastju sveta maša z nagovorom za vse
NEDELJA, 7. decembra - Jezus je pot, resnica in življenje
- Ob 8- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse
- Ob 8- ih v Hrastju sveta maša z nagovorom za vse
- Ob 8- ih na Olševku sveta maša z nagovorom za vse
- Ob 9.30 v Vogljah sveta maša z nagovorom za vse
- Ob 10- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse
- Ob 16- ih v Šenčurju oratorijski program za mlade in otroke vodijo bogoslovci 

iz Madagaskarja in Vietnama ter redovna sestra usmiljenka Vlasta Tacer
- Ob 19- ih v Šenčurju sveta maša in nagovor posebej za mlade in otroke
PONEDELJEK, 8. decembra - Bil sem nezvest, grešil sem
- Ob 8- ih v Šenčurju molitvena ura pred Najsvetejšim
- Ob 9- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse, sledi možnost osebnega 

pogovora z misijonarji
- Ob 17- ih v Hrastju sveta maša z nagovorom za vse
- Ob 17- ih sveta maša na Olševku z nagovorom za vse
- Ob 18- ih v Šenčurju sveto mašo z nagovorom za vse vodi nadškof msgr. dr. 

Anton Stres
- Ob 18- ih sveta maša v Vogljah z nagovorom za vse
- Ob 19- ih v Šenčurju predavanje nadškofa Stresa o smislu življenja
TOREK, 9. decembra - Vrnil se bom k Očetu
- Ob 8- ih v Šenčurju molitvena ura pred Najsvetejšim
- Ob 9- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse, sledi možnost osebnega 

pogovora z misijonarji
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- Ob 18- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse
- Ob 19- ih v Šenčurju srečanje za zakonce, pogovorni večer z zakoncema Zrnec 

vodi Matjaž Merljak. Osrednja misel bo odpuščanje in sprava v zakonu.
SREDA, 10. decembra - Znamenja na poti mojega življenja
- Ob 8- ih v Šenčurju molitvena ura pred Najsvetejšim
- Ob 9- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse, sledi možnost osebnega 

pogovora z misijonarji
- Ob 18- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse
- Ob 19- ih v Šenčurju koncert Župnijskega pevskega zbora svetega Jurija in 

Pevskega zbora svetega nadangela Mihaela iz Olševka
ČETRTEK, 11.  decembra - Ustvarjeni za večno življenje
- Ob 8- ih v Šenčurju molitvena ura pred Najsvetejšim
- Ob 9- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse, sledi obhajilo bolnikov 

po domovih
- Ob 18- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse, sledi molitveno bogoslužje 

na pokopališču in blagoslov grobov
PETEK, 12. decembra - V sožitju z bližnjim
- Ob 8- ih v Šenčurju molitvena ura pred Najsvetejšim
- Od 8- ih do 12- ih v Šenčurju priložnost za sveto spoved 
- Ob 9- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse
- Od 14- ih do 20- ih v Šenčurju priložnost za sveto spoved
- Ob 15- ih v Šenčurju molitev križevega pota
- Ob 18- ih v Šenčurju sveta maša z nagovorom za vse in priložnost za prejem 

zakramenta svetega bolniškega maziljenja
- Ob 19- ih v Šenčurju srečanje za mlade vodi misijonar Tone Kerin
SOBOTA, 13. decembra - Z Marijo molim in delam – vzornica vere in upanja
- Ob 9.30 v Šenčurju pred župniščem zbor in začetek svetoletnega peš romanja v 

Velesovo. Kdor le more, naj se kot romar upanja pridruži peš ali pa vsaj v Velesovem 
ob 11- ih pri sveti maši.

- Ob 11- ih v Velesovem sveto mašo z nagovorom za vse vodi misijonar Tone 
Kerin. Sledi pogostitev za vse.

NEDELJA, 14. decembra - Živimo iz vere in upanja; nedelja, Gospodov dan
- Ob 8- ih sveta maša v Šenčurju z nagovorom za vse
- Ob 8- ih sveta maša v Hrastju z nagovorom za vse
- Ob 8- ih na Olševku sveta maša z nagovorom za vse, sledi molitveno bogoslužje 

na pokopališču in blagoslov grobov
- Ob 9.30 sveta maša v Vogljah z nagovorom za vse
- Ob 10- ih sveta maša v Šenčurju z nagovorom za vse
- Ob 17- ih v Šenčurju sklep misijona s slovesno sveto mašo, blagoslov nabožnih 

predmetov, sklepni blagoslov s popolnim odpustkom- vodi kardinal dr. Franc Rode.
V kolikor bi kdo želel osebni pogovor z misijonarji izven določenih terminov, naj 

se zglasi v župnišču, da dorečemo možno uro. Tudi, če bi kdo želel obisk misijo-
narjev na domu, naj se zglasi v župnišču. V času misijona se bo zvečer ob 20.30 po 
vseh cerkvah v župniji oglasil misijonski zvon, ki nas bo povabil k molitvi za uspeh 
misijona. V času misijona bo v kaplaniji iz Založbe Ognjišče vsak dan po sveti maši 
možno kupiti nabožne predmete in spominke, ki jih bomo ob sklepu misijona tudi 
blagoslovili. V tednu misijona prosimo za kakšen priboljšek k naši župnijski kuhinji.



GODOVI IN SVETE MAŠE 
NOVEMBER

24
PONEDELJEK

ANDREJ DUNG 
LAC in drugi 

vietnamski muč.

18.00 †Alojz Cergol, 7. dan; †Anton Karun, obl.
†stari starši Pavlič in starši Sluga
†Ivan Belehar ter starši Belehar in Jenko - Hrastje 29

NOVEMBER

25
TOREK

KATARINA 
ALEKSANDRIJSKA

mučenka

18.00

19.00

†Ana Zupin, 30. dan; †Nace Murko
v priprošnjo sveti Katarini
†Katarina Dernič (SREDNJA VAS)

NOVEMBER

26
SREDA

VALERIJAN
škof

 8.00 †Marija, obl. in Alojzij Sirc; †Marija Dobršek
†Franci Kok in vsi rajni iz družine Kok in Svetelj
za zdravje

NOVEMBER

27
ČETRTEK

VIRGIL
IN MODEST

škofa

18.00 †Franc Žerovnik
†Janez Janežič
†Marija in stari starši Korošec

NOVEMBER

28
PETEK

KATARINA 
LABOURE
redovnica

18.00 †Marija Jenko, 30. dan; †Ivan Ropret, obl.
†Miha in Marija Sitar
†Ciril Jerala, obl.

NOVEMBER

29
SOBOTA

FILOMEN
mučenec

18.00 †Franc Grilc, obl. in vsi rajni iz družine Ocepek
†Janez Jagodic

NOVEMBER

30
NEDELJA

1. ADVENTNA 
NEDELJA

nedelja Karitas

8.00
8.00

10.00
 

19.00

za farane
†Franci Logar, obl. (OLŠEVEK)
†Lojze in starši Kuhar
v priprošnjo Svetemu Duhu
†Ana Marija Rozman, obl.

DECEMBER

1
PONEDELJEK

EDMUND
mučenec

18.00 †Vincenc Žagar, 30. dan; †Tončka Mali
†Jože Udovič
†starši ter Majda ter Jože Štern

DECEMBER

2
TOREK

BIBIJANA
mučenka

18.00 †Marija, Ljubo in Sašo Kopač
†Stanislav Gašperlin
†starši Helena in Stane Jeler, obl.

DECEMBER

3
SREDA

FRANČIŠEK 
KSAVER

duhovnik

8.00 †Vinko in Anica Pušavec ter stari starši Zorman
†starši Grilc in Sodnik; †Marija Krumpestar
†Alojzija Čebašek

DECEMBER

4
ČETRTEK

JANEZ 
DAMAŠČAN

duh. in cerk. uč.

18.00 †Anton Kristanc, 30. dan; †Karel Bricelj, obl.
†Kristina in Fortunat Kuštrin
za duhovnike in nove duhovne poklice

DECEMBER

5
PETEK

SAVA
opat

18.00 †starši Repnik ter Frančiška in Anton Košnjek
†Janko in Valentina Pušavec
v zahvalo in priprošnjo za srečen zakon

DECEMBER

6
SOBOTA

NIKOLAJ - 
MIKLAVŽ

škof

18.00 †Vinko Kordež, obl.; †Franc Rozman, obl.
†Aleš Dobnikar; †Janez Kadivec

DECEMBER

7
NEDELJA

2. ADVENTNA 
NEDELJA

8.00
8.00

10.00

19.00

za farane; †Marija Golob
†starši in bratje Ferjan; †Anton Podjed (OLŠEVEK)
†starši Drakslar ter teti Minka in Pavla
v zahvalo in priprošnjo svetemu Ambrožu
†Janez in Ana ter Ivan Lanišek; †Anja Kern Stopar
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DECEMBER

8
PONEDELJEK

BREZMADEŽNO 
SPOČETJE 

DEVICE MARIJE

9.00
17.00
18.00

†Jože Rupnik, obl.; †kanonik Vinko Prestor
†Veronika Šavs; †Jožefa Kok (OLŠEVEK)
†Vika Pestar, obl.; †Jože in Marjana Maček
za svetost zakoncev

DECEMBER

9
TOREK

VALERIJA
 mučenka

9.00
18.00

†Ana in Andrej Benedičič; †Vida Teran
†starši in Janez Maselj ter Ivanka Potočnik
†Viktor Zaplotnik, obl. in starši Svetelj; †Jože Pajer

DECEMBER

10
SREDA

LORETSKA
MATI BOŽJA

9.00

18.00

†Ivan in Frančiška Jerman
†Marija in Vinko Zorman
†Franc Štular, 30. dan; †Frančiška Jagodic
†Janez, obl. in Frančiška Pipan
†Janez Frantar; †Marjan Seršen

DECEMBER

11
ČETRTEK

DAMAZ I.
papež

9.00
18.00

†Angela Juvan; za zdravje in Božje varstvo
†Ana Kremžar, 30. dan; †Emil Arenšek, obl.
†Mari, Avgust in Silvo Krumpestar
†Jože, obl. in starši Osojnik

DECEMBER

12
PETEK

DEVICA MARIJA 
IZ GUADALUPE

9.00
18.00

†Jorg Benedičič, obl.; †Franc Hanžič
†Alojzij Šenk, obl.; †Rozalija Vilfan
†Marija, obl. in vsi rajni iz družine Repnik in Taljan
†Marjan Kolman; †Marija Šavs

DECEMBER

13
SOBOTA

LUCIJA
devica

in mučenka

11.00 v zahvalo za prijateljstvo; po namenu
Mariji v zahvalo in priprošnjo
za zdravje, vero in Božje varstvo otrok
v zahvalo za življenje; v zahvalo Materi Božji
v zahvalo in priprošnjo za Božjo previdnost
v zahvalo in priprošnjo za zdravje (VELESOVO)

DECEMBER

14
NEDELJA

3. ADVENTNA 
NEDELJA

8.00
8.00

10.00
17.00

za farane; †Marija Kern
†Pavel in starši Hudobivnik, obl.
†Antonija Osterman (OLŠEVEK)
†starši Šimenc; †Angela Umnik
†Alojz Cergol, 30. dan; †duhovnik Ivan Likozar 
†kanonik Vinko Prestor in vsi po krivem obsojeni
†Slavka, Franc in Francka Osterman
†Marija Vrhar; †Terezija Gašperšič; †Jože Sajevic
†Frančiška Kolenc; †Milka Žnidaršič
†Vid Žerovnik; v zahvalo in priprošnjo za zdravje
†Pavla Kozjek; v zahvalo za srečen porod

SEJA ŽPS bo v ponedeljek, 24. novembra, ob 19- ih.
MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 27. novembra, bo molitev za mir 
po svetu oblikovala Frančiškova skupina; v četrtek, 4. decembra, bomo molili za 
duhovnike in nove duhovne poklice; v tednu od 8. do 12. decembra, bo vsak dan 
zjutraj ob 8-ih pred Najsvetejšim eno uro tiha in zasebna molitev.
URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9- ih do 12- ih in četrtkih 
popoldan od 15- ih do 17- ih. Sprejemamo mašne namene za februar in marec 2026.




